

人车扎堆返程 拥堵现象重现

火车站、汽车站附近情况尤其严重,行车不规矩加剧堵车

本报10月7日讯(记者 董钊)长假的最后一天,外出旅游或回家探亲的市民纷纷返回济南。7日,省城各大路段出现不同程度的拥堵,尤其以火车站、汽车站等路段最为集中。一些不规范的驾驶方式让司机情绪烦躁,进而加剧堵车。

市交警支队副支队长曹凤阳表示,在1日至5日期间,省城车流量相对较为平稳。而到了6日、7日,车流量逐渐增多,在7日达到峰值,其中一个重要原因就是从小周周边及省内其他县市返回的自驾车辆大幅增加。

7日下午,在火车站附近的天桥南路口,南北方向的济泺路和东西方向的经一路延长线上,行人和车辆交织穿梭,每个十字路口有3名交警在指挥交通。在东向和南向的公交站牌前,往往有近百人翘首等待。偶尔有出租车经过,也很少能见到空车。一旦有公交车靠站,众多乘客争相上车,秩序比较混乱。

对交通拥堵状况感到最为闹心的,恐怕就是途经堵车路段的私家车主了。少数车辆不规范的驾驶方式更让司机们情绪烦躁,进而加剧堵车。“知道没用,但大家都钻空

子,自己为什么不钻?”私家车主马先生说。

在这样的高峰时段,交警部门对不规范的驾驶方式采取了“零容忍”的监管措施。曹凤阳介绍,交警部门将加强对机动车乱道行驶、违法超车、逆向行驶和行人、非机动车闯红灯、乱穿马路等影响道路畅通的交通违法行为的整治。以市区主要道路、商场、餐饮娱乐及南部山区各景点等繁华场所为重点,依法整治机动车乱停乱放行为,对严重影响道路畅通的,通过清障车拖移等措施保障交通畅通有序。

节日期间12345来电大增 交通拥堵成投诉热点

本报10月7日讯(记者 马云云)由于出行市民较多,加上外地游客大量涌入,造成了节日期间的交通拥堵。根据12345市民服务热线统计,交通问题成为黄金周期间市民的投诉热点,与其相关的来电数量大幅增加。黄金周期间,不少市民向12345反映,节日期间恰

逢糖酒会临近,人车流量较大,造成多处交通堵塞,经一路、经二路、经三路、纬二路、纬三路、天桥附近等路段出现较为严重的堵车。尤其国庆节当天,市民出行时间较为集中,造成省城部分路段拥堵现象严重,特别是长途汽车站附近出现道路严重堵塞现象。

18条道路改造加剧拥堵 交通微循环空间亟待挖掘

本报10月7日讯(记者 董钊)学生返校、市民返城,再加上糖酒会,让济南交通在这个黄金周的最后一天显得格外拥堵。此外,造成交通拥堵的一个重要因素是目前市区共有18条道路正在实施改造。

在这18条改造的道路中,有7条道路全封闭施工,11条道路半封闭施工,西外环段立交桥南路段、二环东路怪坡路段、文化东西路、闵子骞路、千佛山西路、燕子山西路等半封闭施工路段慢行一体通行能力较差;济泺桥、文化西路跨南路至青年桥路段、经五路小纬六路至纬十二路等封

闭施工路段打破了原有的交通平衡状态,对济泺路、清河南路、清河北路、泺源路、经十路、经七路等周边区域道路交通造成严重影响。

“省城一些主要道路封闭施工,造成许多车辆绕道行驶,附近道路交通压力骤然增大,这时候我们就能看出实现交通微循环是多么重要。”济南交警部门有关负责人表示,实现交通微循环,打通主干道之间的小区道路,保持支路畅通,这样就能对附近主干道的车辆有效分流。“现实情况是,在遇到道路拥堵时,多数情况下车辆没有小路或支路可以绕道行驶。”



6日,大批赶往长清大学科技园的学生旅客等候在长途汽车总站的班车前。当天,长途汽车总站迎来近8万名旅客集中返程。
本报记者 王媛 摄

典藏楼王 收官之作 王者户型

2000平米中央水景广场

热推30席

瞰景2000平米中心水景广场,超大楼间距,独尊王者居住风范,90平米—120平米典藏精美两居、三居户型,让居住尽享舒适华美之风。精致样板间盛情开放中,恭候品鉴。收官之作,恭迎王者入主王座!



北园大街纯正沿街金铺, 12400元/平方米起!
44—70平米小户型公寓6360元/平米起,热抢中!



奢华水景:近2000平米中心水景广场,听水声潺潺,尽享繁华背后的天伦之乐; 交通便捷:占据9001号城及北园高架,多路公交车通行,离长途汽车站5分钟车程; 环境优美:紧邻匡山公园,兴济河,揽山傍水,足不出户即可拥揽山水美景; 精品户型:户型方正明亮,功能分区合理,只为您打造私密舒适奢华新生活;



贵宾专线 (0531)6233 6666 | 开发商:济南宏都置业有限公司 规划设计:香港时代建筑规划设计有限公司
景观设计:筑石(香港)景观设计有限公司 营销策划:御景美家